

-К предстоящим гастролям театра им. Ермоловой

«ЛАБОРАТОРИЯ СОВЕТСКОЙ ПЬЕСЫ»

Московский ордена Трудового Красного Знамени театр имени М. Н. Ермоловой впервые приезжает на гастроли в Иваново. С большим волнением готовятся коллектив к встрече с тружениками города славных революционных, боевых и трудовых традиций.

Прежде чем состоится наша первая встреча 2 июля во Дворце текстильщиков, хочется познакомить читателей с театром, его репертуаром, исполнителями.

Наш театр называют «лабораторией советской пьесы». В нем утвердился традиция открывать новые имена в драматургии. Ее развивает народный артист

РСФСР В. Андреев, который ныне является главным режиссером и много делает для того, чтобы привлечь в театр молодых, талантливых драматургов.

Шесть лет назад мы осуществили постановку первой пьесы молодого татарского драматурга Д. Валева «Дарю тебе жизнь». Содружество с ним продолжалось. И к 60-летию Великого Октября был поставлен спектакль по его новой пьесе «Диалоги», которая посвящена нашему современнику и решает глубокие нравственные проблемы.

Впервые у ермоловцев обрели сценическое вопло-

щение и герои произведения А. Вампилова «Прошлым летом в Чулимске». Пьесы «Стечение обстоятельств» этот автор не писал. Она рождена творческим коллективом из неоконченных творений и новелл А. Вампилова. Создал композицию В. Андреев. Другой известный советский писатель В. Распутин, написал специально для нас пьесу по своей повести «Деньги для Марии». Ивановские зрители увидят оба эти спектакля.

Классика на гастрольной афише представлена драматической композицией по произведениям И. Бунина, поставленной народным артистом РСФСР И. Соловье-

вым, и комедией А. Н. Островского «Не в свои сани не садись», которая вот уже семь лет не сходит со сцены нашего театра.

Высокие литературные качества пьес, их многожанровость, разнообразие авторских имен — вот слагаемые репертуара театра имени М. Н. Ермоловой.

В его труппе — мастера разных поколений. Но все они представляют единую реалистическую школу ермоловского театра. Имена народного артиста РСФСР,

лауреата Государственной премии СССР В. Якута, народного артиста РСФСР И. Соловьева, заслуженных артисток РСФСР Э. Кирил-

ловой и Э. Урусовой хорошо известны советскому зрителю. Это — «старая гвардия», основатели театра. Заслуженные артисты РСФСР И. Киселева, Р. Губина, С. Павлова, И. Кондратьева, А. Назарова, Ю. Медведев, В. Балагуров, Ю. Сагьянц, артисты Н. Архангельская, Н. Малавина, Е. Уралова, В. Разишкова, Н. Бриллинт, Л. Любецкий, В. Васильев, Ю. Волков составляют основное ядро актеров среднего поколения.

Интересно и смело заявляет о себе большой отряд молодых. Много интересных ролей сыграно ими, немало дипломов завоевано в творческих конкурсах. Яркие,

впечатляющие образы создали заслуженные артисты РСФСР В. Еремьев, Т. Щукина и А. Жарков. Хочется верить, что ивановские зрители проявят интерес и творчеству А. Шейнина, Н. Грозовой, Ю. Блащука, Т. Говоровой, Б. Быстровой, В. Петченко, В. Ивановой, Г. Кремневой и других молодых актеров, которые выступают в гастрольных спектаклях.

Верим, что дружба зрителей Иванова и коллектива Московского театра имени М. Н. Ермоловой станет крепкой и долгой.

Н. МАКЕЕВ,
заслуженный артист
РСФСР, секретарь
партийной организации
театра.